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Управління стендом імітації сейсмічних впливів

Задачами роботи є вирішення проблем пов’язаних з імітацією сейсмічних
впливів, а також оцифровка, регуляризація, масштабування акселерограм
сейсмічних впливів.

Стихійні дії сил природи, поки ще не повною мірою підвладні людині і
наносять економіці держави і населенню величезний збиток. Щорічно на всій
Землі відбувається близько мільйона землетрусів,  більшість з них так незначні,
що залишаються непоміченими, але сильні землетруси,забирають десятки і
сотні тисяч людських життів і викликають спустошливі руйнування на
величезних просторах.

На рис.1 представлена акселерограма реального землетрусу, який
відбувся в Ірані у 1981 році.

Рис.1 – Акселерограма землетрусу

На рис. 2 представлена інтелект – карта проблем, які необхідно вирішити
для досягнення поставленої мети.

У роботі були вирішені наступні завдання:
1. Для отримання оцифрованого сигналу була  використона  програма

Grafula3 призначена  для оцифровки акселерограм (графіків). Після оцифровки,
отримали пари значень X, Y (які автоматично сортуються) у вигляді таблиці;

2. Проводиться регулярізація акселерограмми, яка полягає у вирівнюванні
часової шкали і в масштабуванні;

3. Здійснюється сплайн - інтерполяція отриманих даних, інтерполювання
за допомогою сплайнів, т. е. побудова інтерполяційного сплайна, що приймає в
заданих точках {Xi} задані значення {F (Xі)}, i = 0, 1,. , n;

4. Здійснюється генерація оцифрованого сигналу.
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Рис.2 – Інтелект- карта поставленої проблеми

Для випробування на моделях сейсмічного впливу пропонується стенд імітації
сейсмічного впливу (рис. 3).

На рухомій платформі розташована модель випробувальної споруди, на
яку впливає  електродинамічний вібростенд, що складається з магнітної
системи, електродинамічної котушки збудження та підсилювача потужності.
Система управління являє собою спостережувальну систему, задача якої
складається у підтримці відповідності  між впливом на платформу та
отриманих реалізаціях сейсмічного влив. В якості вимірювального пристрою
використовується віброперетворювач, якій вимірює прискорення  платформи.

Рис.3. – Стенд імітації сейсмічних впливів


